SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

B

SCG

G N D
BRSO (620~¢40)
5, ATHREEYSEL.

SCA2

SCS2

CKv2

*‘M
CAV2+
/ o

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

CONTENTS

RIEREK 206

@ WEFMA - BIEETE (CMA2) 208
@ XEMA - iR A (CMA2-E) 222 FCx

CMA2Z @AM INEZ R E 221

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

SUELFFRT2YH. T2YV,. T3YH. T3V MRL2
W% F2023F 12 A R(F~,

MRG2

SM-25

e

A NTEEHMERET R, FAMESHAR, XFIEEMRFTIEE
B3N, XTREFXIBEEL80HIA.

ER

CKD s




SCP3

CMK2

FRE '

IZNBUSE

CMA2E5]

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

fI12 (mm)

RAETTIE (mm)

(mm

25

50

75 (100]|150|200

250

300

i P i

(mm)

SSD2

WIER - BIEER

cmAz [

700

SSG

SSD

IR - BRRER

CMAZE [

20930+ 940

700

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

EHR

206

CKD




C MA2 Series

S

SCP:3

@ : iTE. O: MR, O: mekr,  : Fajhife

BRI PRI Bt
SCM

;:F
4 | o
A | @ x
W |
B |
& | &

x| B
(o

&
S

o
H
%
&

&
%
(i3

7

B

=
7
S
7

1
HE Bt i
m

SeZt

SCG

SENRSF
hrap= Fte

IR et
IR e
5
5
ot s

SCA2

(9] 8)Hﬂﬂ|+

= o O T
T 4
FrHEKES 3

o
(o g)m}H
MRS

SCS2

CKV2

(mm) CAVD:
OO|LB|LS|FA|FB|CA|(CB|TA|TB| J L P | | Y | B2 COVPIN

<
T

SSD2
11 & & & & & e e &6 O  O|]oj]o|]o|lO0|0O0]|0O0]|]0|=208

SSG

1 (IR J (@) ©©©©22258D

CAT

MDC2

MVC

SMG

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

Zrhes

FJ

FK

b

BHR

CKD 207




NEYSHT
P - BUEREMTE

O p— = — C MA2 Series

CMK2 @ ilE: p20-p30- 40

JISTHFS @ WA - IEEAFR

SCP3

SCM
AR
sc
- Hf mm 920 $30 940
SCAZ | mtep=t SR{EFRE
- ERR EE=ES
SCS2 ‘em@mEn  MPa 0.7
CKV2 RIEEAESN  MPa 0.1
ME MPa 1.05
A IR T —10~B0(BR, FEHKLE)
O mene Rc1/8
ssp? | FTIRAYIRE mm *4%(~200).*52(~1000)
——— EFEEEE mm/s 50~500
SSG | & %
A FE (AmEEERETH 1 MISO VG32)
SSD | f¥FRikeES J 0.024 | 0.05 | 0.093
1 ARSI A RANEEE, BNFNERINIERRE.
CAT
MDC2
— ETIE(mm) | BA{THE(mm)
SMG $20 25-50-75-100 1000
$30 150-200- 250 700 1200 1
MeBs 940 300 1500

1 ETFARETIE, THRE 1 mmA BRI

FCwe 2 : SRR (LSE) BBAITIZH50mm,

3 BAETH, AHETRAEMMELERES. TN FoEmmEtiES S E SR AT,
4 BHRKITIER, RESGENSTEARTRNE, BELiESHERE,

STK
SRL3
cpey W RRIMTIE
S #14 #24 #34
spv3 _ TO.T5.T2. T3 10 27 51
] T2W, T3W 10 31 55
SRT3 T2Y. T3Y. T1 10 25 49
T8 10 23 47
MRL2
MRG2
SM-25
ZmaE
FJ
FK
iR
ER

208 CKD

@ CAD



C MA2 Series

g
FER A SCP:3
@ 2B/ NERTR
Tht 245K Thlsa34& Hits24%50 CMK2
ey | T
TUH T2V CMA2
PLC, 4teage, PLC. PLC, 453, ICER
& ) PLC PLC. 4%E8 _ i PLC. 4%E8
Rz N = = GReRSSRl | (BRI, SBSER = SCM
B — NPNEZLt | PNPHiL: | NPNiit | NPNGH: -
BEEE - DC10~28V - SCG
fEEmE | A6V | DC10~30V | b DC30VILF DC12/24V | ACL00/L10V | DCS/12/24V | ACLOO/L10V |DC12/24V | ACLIOV | AC20V |
FEHER | 5~100mA 5~20mA (;£3) 100mAILT 50mALLT [ 5~50mA | 7~20mA | 50mAT | 20mAMT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | SCA2
4 4 4 4 4 4 4 4
$eFAT LED | LED l?éﬁé lﬁéﬁé LED i% lﬁéﬁé lﬁéié LED AT LED SCS2
By =AY
ONBIZ=4T) | (ONBIRK . _ | (NmIZL . L N ONB=X ONRI= %
( 2 7 (ONBIRAT) | (ONBRAT) ( 2 (ONEHS4T) | (ONBSZAT) | (ONBSZAT) ( D ( D K2
ACLOOVES LA,
NN 2 3 Ry
Im:33 [Im:18|1m:33 [Im:18| 1m: 18 |1m:33 [Im: 18 im : 33 covea
5= gl 3m: 87 (3m:49|3m:87 |3m: 49 3m: 49 3m:87 {3m:49| 1Im:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 SSD?2
5m: 142 [5m: 80| 5m: 142|5m: 80 5m: 80 5m: 142|5m: 80 5m: 142
EL: AFFLEE. MRS, BESASERL SSG
A2 FEEFIEGEAXRSF LRTENBLUIMIF R, BERAERL
3 AEERNEAE0MANS CEIE, FEERIMEEEST25°CH, 2FF20mA,
(60°CA#35~10mA,) SSD
CAT
SIEE (&t : kg) | MDC2
R = I AFXNEE
T - SR 1T12(S) =0mmBIF=RES
E - R : e
. HAR | hapEERY | E=R Hirg! Eiha wmeEs I
&1{2 (mm) (00) (LB) (FA) (CA) | (TA/TB) #2i SMG
20 0.14 0.29 0.20 0.27 0.19 FFR A& AR 0.005 0.01 MSD -
30 0.29 0.55 0.44 0.50 0.39 = 0.005 0.014 MSDG
40 0.47 0.73 0.62 0.69 0.67 0.009 0.02 FCx
S=0mmiK=REE - 0.44kg 84572 (50)
A 2LEN TN, . S=50mmEAINEER - - S10mmITIZRMMEER0.014 x L8 T1=00) —4 74
(1) CMA2-FA-30-50-TOH-DY= R E & IAFFEMER oo e oo 0,036kg 10 STK
FEEmEE cereer e eee oo oo 0.44kg+0.07kg +0.036kg=0.546kg
SRL3
SRG3
SRM3
Bt &R (&1 N) | SRT3
il K3 . fERES MPa
(mm) o1 [ 05 | 02 [ 03 | 04 | 05 ] 05 | o7 e
20 AL 31.4 47.1 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57X10*> | 1.88X10% | 2.20X10?
¢ e LA G152 471 70.7 942 | 1.18x10? | 1.41x102 | 1.e5x102  RGZ
30 fiH 70.7 1.06X10? | 1.41X10? | 2.12X10? | 2.83X10? | 3.53X10? | 4.24X10? | 4.95X102 s
¢ 45[E] 59.4 89.1 1.19% 10> | 1.78X10> | 2.38X10> | 2.97X10> | 3.56X10> | 4.16X 10> '
20 fAH 1.26X10° | 1.88X10* | 2.51X10? | 3.77X10? | 5.03X10* | 6.28X10* | 7.54X10” | 8.80X10°  joce
¢ 4[] 1.10X102 | 1.65%102 | 2.21X10? | 3.31X10? | 4.41X10? | 5.51X10? | 6.62X10? | 7.72X10?
FJ
FK
TR
£k

CKD 209



C MA2 Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

BERTAZE
FHF & (WEFFXEHIF)

(CcMA2)-(FA)-(20)-(50) ———(P)(D)

WX (REF X R

(cma2)-(FA)-(20)-(50)-(T0H)-(R)-(P)(D)

O =EWR
1

(B FaKEs

(C Rt

@ FxES

A BSEENIEEN

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

- @f7E

FJ

FK

iR

ER

AT EUEEER (LSEY) MR ATTIZAH50mm,

F2: AXRBAXRRIVTIE, HSAF208,

A3 BEECYE, AREITER26mm RN .
TR/ NF2EMMEHES B EIRELE,

*4 : REREEEREAEN B EREEMBLE
BHERE

5 . TERBHEE Y7,

@ Fx&
(BSRTHD
~ CMA2-FA-20-50-TOH-R-PI @ =T
AR 1 NELSET IRAER - BIEEATRY 3. 24

O REWR : gipE=R

B JaKEs : @20mm
: 50mm
@ AXEE : BMEATOHAX, SLEEKEIm
O A*H : EiEHE1IS
Q@ EEFEm  E—S0OM8
© it . BHINEEN
© K
F5

210 CKD

5 n B
O RERT
0o EAcH
LB SR EE RS (X))
LS SR EE R (S )
FA AiimE =R
FB BimE=R
CA SHIFR
cB WEIFE (FHMBRE)
TA AR E A
B fRim B3
20 @20
30 ¢ 30
40 ¢40
© 1712 (mm)
g |17 #e E',rf lJl’IE flil
1712 1712
20 1~700 1000
30 1~700 1200 H1mm
®40 1~700 1500

O FXES

i AE I
TRAXESEK,

HKEEKE

EFS | Iming)
3 3m GEFI)
5 5m GEFIN)
R AR 11
H a1
D we
T w3

@ EFm

BRMREE RERSEE
1

J EE 00C . 200T
L & . 250TC . 400TC
M TEEFHE (FHEW)

P E—=0E

P6 DiEig

I SEIFEEMS

Y WEFERM (FHEMEE)

B2 WEIZ 2 (FHEFEE)




C MA2 Series

BERTHZE
u =
[DIFXES —
THFX .
HS LA | RBE — CMK2
s4 s4 |=|ac|pbc s ks
TOH:x Tovi | |e]e BEERK CMA2
TBHx T5V: (e e FAETHT 2%
T8Hx T8V |~ e|e BEERN SCM
T1Hx TV ° ost E—
TaHx Tavx ° BEI R : SCG
T3Hx T3V ° 34
T3PHx | T3PV |4 ° BEBR 34 S
T2WH: | Tawvs |k ° ou .
TaYHx | T2yvx |& ° .
. o, Az 7]\ I _—
T3WHx | T3WV ° 34 CKv2
T3YHx | T3YVi °
T2JHsx | TaJvx L B ERAER B 2% oo
SSD2
AXxBRAERSRRG* 556
SIRIINTT
<THEHFXx> SSD
@ AFRAEK+RELH—E @ WFFXZAIK @ ZEBH—E
CoMA2 )-(ToH - 40 W -ToH) cMa2 )- T -4
MDC2
i FXES iz MVC
(E210m@1m3) (#2100101) (#210m®1m)
FxEIS REEERY SMG
(821050%)
MSD:
MSDG
FCx
ZEHMEGBRERTGZE
STK
Gemr—\ 2 | e | e |EE
E 7% (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30
IR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 SRG3
%28 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30
B HIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 SRM3
WEIFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30
Hi#% (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-40 SRT3
E1 : PRAREDGUSHERES. GHRE, TIRSBRENTS,
2 o HAFBIEER () BY, FE2E“MILLB-%7, MRL2
3 (WHREMES, HREL, S48 (00)=ahHH1E, FESTRENER,
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
EpEE
&R
CKD an



C MA2 Series

RBREE A R BR 1 — 8

SCP3
- e9¢20
CMK2
CMA2
SCM
SCG . | ,
] it ]
SCA2 - R HH
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSD2
SSG
1w ) ' WH—;‘
SSD ;| “ AN 3;%
‘ W T
CAT ﬂ . f 1] 2:4
MDC2 - '
MVC ER1 5 7 & & AR R & &t
1 |[EEmes N SREASIFIILAbEE 12 |==B Eas
SMG e $20- 030 R |LLAEE 13 |p%2E B HEAESUIL AN
vsp- | 040 HEN 14 |~mEs sm N ]
MSDG | 3 |Emamss | THSE 15 |Em= =P AR
4 |m= o 1 5E R E1 16 |28 sm N ]
FCX 75 Tz mae SRR 17 |EmE P RS ANE
6 |SERE THEIRES 18 |SOEEk &5 #2
STK 2 am mae BRI B
oy B lEEA Eas 19 [FafE
SRLS | Tg Tzmman TSR 20 &% AW
cney O [ ] 21 |msvgsT RN
11 |WEF BRI 22 [FxmESHn | FHW
E1 : BREEUIEN, HESRE RIS
SRM3' 32 : peusmicsd, SOEELHETHRTED.
SRT3
URLY SHhHF—8R
APERS BHREHS
RGo 020 CMA2-20K
®30 CMA2-30K | © OO ®
S5 040 CMA2-40K
4Zha 3
AR AR R
] & O i REBHMBEERRELE,
FJ LS @ B2, BHLEAREHEALE, FA. TAN, EREELKE,
FA-FB b
FK TA-TB b
i CA-CB W
BIEiE
EX
212 CKD



C MA2 Series

SER - BFFX
SMERTE SCP#3

@ E7A3(00)

CMK2
X+1718
A __WF LL+77%2 v
& c V. [15_RD HD 6 CMA2
b= T 8 _|GC ‘ 10 10 el
g2 — 2Rlf8 SCM
£ i —
£ = o - SCG
g = T
= C s | SCA2
Mo MBFEEB. 3 30.5 3 305 4 e
XF XE+17%8 SCS2
X+17%2
CKV2
$30+ p40 A WF LL+1T7%8 v
HA
A WE+2 C v |15 RD HD 6 A
b ‘ Pl | /\p T 8 _|6C | 10 10 |6l |1 COVP/N2
| Iy || pRl
- / | 5 i E):q:hr ] SSD2
s skl KKC ; B T $SG
C %_)j o w/’d < E @ =
SHAEEB s = - | MB
& 30.5 3 30.5 | B SSD
XF XE+17%2
e 7N
(HEIEEE) CAT
MDC2
A1 . P20MYEIRE L HFESOAERE .
2 1 RRTHNRE MR TR E AR (B S R SR R 0 1) o
31 FFTLx, T8F X, MERTAFXEHD, RD. MR, §8A%22050, RD: mimERaEerag MVC
F4: XTFHEFRNIMERTE, ESE%E2210, HD : GHRERBEREMSE

H2:3(00) B R

lnnnnmmmmmmmnm I
20 | 13 | 18 | 25 | 18 | 26 | 29 5 10 5 14 | 24 44

$20 M8X1 | 66 | M18x15 | 8 124 | 80 M.
$30 23 | 17 | 20 | 35 | 26 | 35 | 41 | M10x125 | 72 | M26x15 | 10 | 5 | 12 | 6 | 16 | 23 | 134 | 88 | 46
40 25 | 19 | 22 | 45 | 26 | 35 | 41 | M12X15 | 74 | M26X15 | 12 | 6 | 14 | 7 | 16 | 23 | 138 | 90 | 48 | FC3x

—
p1 | oo STK
£1#% (mm) | GC [ GD | RD | HD | GC | GD | RD [ HD | T
$20 9 9 | 13| 13| 11| 11 | 15 | 15 |195]| 21 | 19 | 20 | 24 | 32 | 30 (4712/3) +6 SRL3
30 12 |12 | 16 | 16| 14 | 14 | 18 | 18 |[245| 26 | 15 | 23 | 23 | 38 | 46 (4742/3.25) +7
40 13 | 13 |17 |17 | 15 | 15 | 19 | 19 |295| 31 | 12 | 25 | 23 | 40 | 46 (47%2/3.25) +7 SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Eas
FJ
FK
EpE
HX

CKD 213



C M A2 Series

SMERSTE

SCP:3
@ HhmfEESY (LB)
CMK2
LA+17%2
CMA2 A, WF LL+1772 v
A WE+2 HA c v, |15 RD HD 6
SCM b Pl P T 8 _|GC |, 10 10 _| GD|
| [T 1T o
I -F‘F@:.'ﬂ' = / < — o |
el | ﬁy E ‘ - -
s | - H o I\ L= E
= pawl! ; FNFEEB 2 /) 305 3 305 N
SCS2 N . LR, 4-oLD LC L
(HRELEE) LS LB LG+1Ti2 LB
CKV2 ) ‘
1 pimd AR EIESRELE (00),
A A2 P20WEIRE EHEESOBER..
Cove SE3 1 RS H VRS IS TR AL BN (BB B SR L) o
— Ha: XTTLx, T8XFR, MBRRAFRAHD, RD, MR,
SSD2 _ EBEE20E. ‘
7E5: *?M‘I#B‘J?I‘ﬁ?Rtl‘, BEBE221M,
. SEMER BE AR T ERX
TN I N N Y B KT T el KA
<<p $20 M8X 1 138 102
$30 23 [ 17 [ 20 [ 35 [ 35 [miox125 | 72 [ 12 | 6 [ 16 | 23 153 12 [ 23 | 7 [118] 30 | 20 | 46 | 62 | 3.2
CAT 25 | 19 | 22 [ 45 [ 35 [Mi2x15| 74 [ 14 | 7 [ 16 | 23 157 12 [ 23 | 7 [120] 30 | 20 | 46 | 62 | 3.2
HHX HHEE
MDC2 TO,T5,72,T3 T2W,T3W p1 | oo
i a?I1=(mm) | GC | GD | RD [ HD [ GC | GD | RD | HD
MVC 9 | o | 13| 13| 11| 11|15 |15 195 &/3) +6
q>3o 12 12 [ 16|16 | 14| 14| 18| 18 [245] 26 | 15 | 23 | 23 | 38 | 46 1712/3.25) +7
SMG $40 131317 |17 |15 15| 19| 19 [205] 31 | 12 | 25 | 23 | 40 | 46 (1—‘:#&/3.25)+7
. | @ EHERER(LS)
MSDG
X+1712
FCx A WF LL+17%2 v
. WEe HA C V |15 RD HD 6
STK b Pl P T 8_l6¢c | 10 0 [Ted[] 4
| /\ | 1Rl r
SRL3 lisz: B / 3 e [
— 2] ® | —
-3 I (@‘ﬂ ‘v } EF_ | ﬁ ==
SRG3 O i \\\: j/ T @ =
) = \ ( =| h MB
S L ! - 30.5 30.5 NMB
SRIS % e omme O (D s é
(LT — NG Lc, L8]
SRT3 LF LG+17%2
*1 : 1TEE&mAH50,
MRL2 A2 BimMAREESIRNEDE (00),
A3 P20MEIRE EHEESOBEX.
A4 RSB R AR B R L B ER (B R RS F E# UML) o
MRG2 5 XFTLX, T8 FX. WEBRRIHAXIHD. RD. HBHRT,
T nsmm20m,
SM-25 7£6: X FHFRIIMNERTE, i%%iﬁl%zzlﬁo
¥1l'l$ﬂir'lﬂl"¥i(LS)§¢RT
s nn-nﬂmmmm--m-
M8X 1 M18X 1.5 124 38.8 | 65.2
£) ¢3o 23 | 17 [ 20 | 35 [ 26 | 35 [ M10x1.25 | 72 [ M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 [134 12 | 23 | 7 [42.8[68.2( 30
40 25 | 19 [ 22 | 45 [ 26 | 35 | M12x1.5 | 74 [ M26x15 | 14 | 7 [ 16 | 23 138 12 | 23 | 7 [42.8[702] 30
- % BYLE
ulwles | or T0,T5,72,T3 T2W,T3W p1 | o)+
e 1z (mm) mmmmmm
$20 9 | 9131311 |11|15]15][195 (1-:%;/3) +6
. $30 20 46 |62 [32] 12|12 16|16 1414|1818 [245] 26| 15 |23 |23 |38 [ 46| (Fr/325+7
$40 46 |62 (3213 |13 |17 |17 |15 15[ 19 19 [205 31| 12 [ 25 [ 23 | 40 | 46 (1-‘:%5/3.25)+7
24 CKD



C MA2 Series

SER - BFFX
SMERTE SCP#3

@ HilRE=8 (FA)

CMK2
X+1718 CMA2
WF LL+17%2 v
A WF+2 C 15 RD HD 6 SCM
b HA T 8 _|sC | 10 10 |GD| |1 I
‘ i i ) LR SCG
- [0 N © s e
s fﬁ;ﬂ e T == |- SCA2
- uL e \J Q KK 7 =5 < I
m‘ E FT" 30.5 (=) 30.5 w M
s FL i : & 2o SCS2
(HHEE) M 4-§FD FF FG+i312
CKV2

1 AR R EIFSAESRE (00),
*2 1 P20 AETHE EHESOEEk,. CAV2+
3 ORSTRINEE UG TR A B AR B S SRR E B i) . | (0PN
F4: XFTLX, T8XFR, MBREFAFXEIHD, RD. MERT, |
BELBIAE22081, SSD2
5 XTFHFRSMERS A, iﬁ%iﬁl%zzlﬁo

Eﬁﬁ;ﬁ“i(m)szm-r ERX -
nn-nnmmmm--m- mmmm -
$20 M8X 1 M18X 15 124 208 | 83.2 SSD
$30 23 17 20 35 26 35 | M10X1.25 | 72 M26X1.5 12 6 16 23 | 134 || 28 7 18.5(92.5| 44
40 25 19 22 45 26 35 M12X1.5 74 M26X1.5 14 7 16 23 [ 138 | 28 7 18.5|94.5| 44 CAT

ﬂmzl\ﬁ

WX —
FL T T0,T5,T2,T3 T2W,T3W MDC2
ELZ (mm) mmmmmm 7
$20 40 [ 54 |29 (32| 9 | 9 |13 | 13|11 | 11| 15] 15 1712/3) +6 MVC
$30 64 | 80 [ 41 [45] 12 | 12 [ 16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 | 23 | 23 | 38 | 46 (1?&/3.25) +7
$40 64 | 80 [ 41 [45] 13 | 13 [ 17 | 17 | 15 | 15 | 19 [ 19 | 25 | 23 [ 40 | 46 | (3832547 | SMG
2% (FB MSD -
@ EiniE=2 (FB) M3DG
FC
X+1712
A, WF LL+7772 v
A WF+8 c v_[i5_RD HD 6 ST
b T 1]8 l6c |10 10 _|GD] HA
‘ 1 [ - , EP SRL3
- n o 1 © f‘/ﬁ & —
3 _ - = | : f 5) oz SRG3
- KK 7 = = o \/ K
HiNFEB 5 | w 305, 3 30.5 TFT FL SRM3
LI g OFD-
FJ+1718 FM SRT3
1 HiRAEEESAESE(00), MRL2

*2 1 20WETRE EFES OBk,

E3 L RTINS R ERA LRGSR O AR FRSAM).

a4 RTFTLx, T8XFR, MBRERIFRMHD, RD. HHRT, MRG2
1ESiA%22071, I

5 XFMFIMERTE, 158H%E2215,

55 [swiss i sens ESI—
EECICT AN IS A NN A .Y NS TS NI ) Bl A S N NN .

M8X1 M18X1.5 124 93.2
¢30 23 | 17 | 20 | 35 | 26 | 35 [ M10X1.25 | 72 | M26X1.5 | 12 6 16 | 23 | 134 | 28 7 44 [99.5| 64 EJ
$40 25 | 19 | 22 | 45 | 26 | 35 | M12X1.5 | 74 | M26X1.5 | 14 7 16 | 23 | 138 | 28 7 44 | 1015 | 64
FK
ﬂﬂﬂﬂ—l
(GC [ GD | RD [ HD | GC | GD | RD | HD| B
$20 54 | 29 | 3.2 9 9 13 13 11 11 15 15 (1‘:?5/3) +6
$30 80 | 41 | 45| 12 12 16 16 14 14 18 18 23 23 38 46 17%2/3.25) +7
$40 80 | 41 | 45| 13 13 17 17 15 15 19 19 25 23 40 46 (?‘._r?:%/3.25) +7 BR

CKD 215



C M A2 Series

s SMERYE

@ FiimEHHE (TA) CAD

CMK2 X+17%2
A __WF LL+17%2 v
CMA2 A WF+e HA d V_ |15 RD  2.Rcl/8 HD 6
b | ‘ o T_|| IB8 [6C /10 10 _|6D| |1
SCM e & /‘\\~ = | 1A
- nwon o Py L1
SCG 3 (@ ) ;. = 1 =
- & =
SE— — — \K"J = KK || @ |
SCA2 ™ |7 MnEEB TE 305 | g |.305 |4 NMB.
(HBAEE) TN TF TG+1712
SCS2 z
CKV2 M
1 HiEHAREESIRNEARE (00),
A A2 1 p20MFEImE EFESOEEk,
o #3 RTINS G B E_ LS AR (BN A B R B A01) o
— HA: XTFTLX, T8XFX, MBRRXFARXHD, RD. HHRT,
SSD2 ESIE2205,

*5: XFHFRSMERYE, i%%iﬁl%zzlﬁo

. B EﬁiﬁHEﬂ&(TA) E&RY EX
nn-nnmmmm--m-

M8X 1.0 M18X1.5 124 19.5 | 84.5 | 29.5
SSD 30 23 | 17 [ 20 | 35 [ 26 | 35 | m1ox1.25 | 72 | M26x15 [ 12 | 6 | 16 | 23 [ 134 | 55| 10 | 11 [17.5|93.5] 39
AT 25 | 19 | 22 [ 45 | 26 | 35 | M12x15 | 74 | Mm26x15 | 14 | 7 |16 | 23 [ 138 55| 10 | 11 [17.5|955] 44

WHX WHLEE
MDC2 1l TN T0,T5,T2,T3 T2W,T3W o8)°

_ ﬁIé(mm) | GC [ GD | RD [ HD | GC [ GD | RD [ HD |

MVC 8 | 30|46 9| 9|13 |13 |11]11]15]15]195 (4—‘:&/3) +6
¢3o 1240 |64 12|12 1616141418 18245 15 [ 23] 23] 38] 46 17%2/3.25) + 1
SMG 40 95|53 |72 1313|1717 15[ 15|19 |19 205] 12 | 25] 23| 40 | 46 (??%5/3.25)+7
| @ FilREHHE (TA) B EG (AR SB2)
MSD X+1718
MSDG A __WF LL+7772 v
. N 2-Rc1/8 HD 6
s A WF+8 C V_|15_RD
Fe b ™ T T_| l7BJ8. g |0 10 |6l |1
STK A 3 i |
()
2 RN\ 13 Jw
- WL o Y \ /* - L_|
5 o | ﬁ%\ =S ) | =
SRL3 | & ), ?j P E N, @ —
S - NIT A/ KK~ A z|
) / N.MB
SRG3 3 L\P‘ HHHEER < 30.5 3 305 |4
H H TF TG+i7i2
SRM3 : — i — | \— I T
) 10| 20 20 10 20 |1
HHEE TR 7.5 40 4-K7L7x11

SRT3 TS 55

Al BimAREIESINEDE (00),
MRL2 A2 020MEImE EFESROEEL,

A3 1 ARTHUNR LS T A LGRS (B NSRRI EE T A1) o
MRG) 41 EFTLC, T8IFF%. MBERRFXMNHD., RD, HHRT,

ESIHE2205T
75 XTFHFRSMERTE, i%%iil%zzlﬁo

SM-25 ETJin“EEEEL(TA)mS‘z%#(ﬂ? TR SB2) BART
] nn-nmmmm--m-

Zas M8X 1.0 M18X1.5 124 19.5 | 84.5 | 29.5

¢3o 23 | 17 | 20 | 35 | 35 [ miox125 | 72 | M26x15 | 12 [ 6 | 16 | 23 [ 134 55 | 10 [17.5[935] 39 | 12
K $40 25 | 19 | 22 | 45 | 35 | Mm12x1.5 | 74 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 | 138 55| 10 |17.5|955( 44 | 95

o R B R o e o e e e e 0 e

win B 3 2 I o o e i

$20 3046|709 | 9 | 9 |13] 1311 ]11]15]| 15 |195| 19 |20/ 243230 (758346

$30 40 | 64 | 80 [100( 12 | 12 | 16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 |245| 15 | 23 | 23 | 38 | 46 | (4742/3.25)+7
BR $40 53 | 72| 93 | 113 13 | 13 [ 17 | 17 | 15| 15 | 19 | 19 |295| 12 | 25 | 23 | 40 | 46 (17#8/3.25) +7

216 CKD



C MA2 Series

WIER « HHX
SMERTE SCP:3
@ iGinE A (TB) CAD
X+1712 CMK2
A __WF LL+47%2 v
A WF+2 C V_|15_ RD  2-Rcl/8 HD6| TB HA CMA2
b T 1/8 lec |10 10 _| GD| \ A
) | | | ot 2 scM
— e — g | "g ’\ﬁ o
3 = | = L & Q@ SCG
- KK~ 7 ‘:? 4 —
HIDFEB % ] 305 | 2 305 | TE . SCA2
GEILE) MB TJ+1718 TK TN _—
SEL : MHAR A SEERE (00), CKv2

2 0 Q0MEIEE A SOBES,

3 0 LRI HUNRE S B A LB EVEE R (B R BB E AN . | CA

F4: RFTLx, T8xHX, MBERAFXMHD. RD. HHRT, (0PN
B8%E2205T,

5 XFHERNIMERTE, 58iR%22150, SSD2

Fimﬂiﬂi (TB) B2 R+ B
nn-nnmmmm--mn $S6

M8 1.0 M18X1.5 124 29.5 | 94.5
q>3o 23 | 17 [ 20 [ 35 | 26 | 35 [ m1ox125 | 72 [ M26x15 [ 12 | 6 | 16 | 23 [ 134 55| 10 | 11 | 39 [1005 |SSD
$40 25 | 19 | 22 | 45 | 26 | 35 | M12x15 | 74 [ M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 138 55| 10 | 11 | 44 |1025
CAT
7]l ﬂﬂﬂﬂ—

18 (mm) EIEIEEIEIE MDC2
¢20 9 | o |13]|13]11]11]|15]15]195 (?715/3) +6 —
$30 05| 12 [ 40 |64 |12 | 12| 16| 16| 14 | 14 | 18 | 18 |245| 15 | 23 | 23 | 38 | 46 1712/3.25) +7 MVC
40 1059553 | 7213|1317 |27 |15 | 15[ 19|19 205 12 [ 25| 23] 40 46 (ﬁﬁ/s.zs) +7

RinE#HE (TB) w224 (EEMATSB2) SMG

_ MSD ¢

X+1718 MSDG

A __WF LL+17i2 v N
A WF+2 C V_[15_ RD  2-Rcl/8 HD 6| TB TIL. ™ FC3x
b T 1l8 |ec |20 10 _| G HA A

| | :H 2 STK

—_ W — Vi
3 - - == &\ =ElEHN

- ¥ SRL3
C c T NS —

2\% 30.5 3 30.5 W i SRG3
e © w8 T+i5E I | —
(HILE) T —= SRM3
~ 20 10 | 20 20 110
. o 40 7.5 TR
A-KATX11 55 S SRT3
Al BimAREIESINEDE (00), MRL?2
A2 P20MEIRE LHESOSER..

A3 1 ART R R AR R B (B R ERV R F R A1) o

4 XTFTLx, T8XFX, WABRTINARXRMHD, RD. MR, MRG2
1E%lﬁlg220ﬁo
5 XTFMHIMERTE, 15281552210,

FJaaEimiL(TB)WEE#(;&%E‘IH?BZ)EZISRT EI
nn-nmmmm--mn .
M8X1.0 M18X1.5 124 29.5(94.5
30 23 17 20 35 35 | M10X1.25 | 72 M26X 1.5 12 6 16 23 | 134 || 5.5 10 39 (1005 12 40
25 19 22 45 35 M12X1.5 T4 M26X1.5 14 7 16 23 138 || 5.5 10 44 |1025| 9.5 53

HI% BHLE FK
11 (mm) (GC | GD | RD | HD | GC | GD | RD | HD | B
$20 46 | 70 | 90 9 9 13 | 13 | 11 | 11 | 15 | 15

FJ

19.5 (17*5/3) +6
$30 64 | 80 (100 12 | 12 | 16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 | 245 | 15 23 | 23 | 38 | 46 17%8/3.25) +7 .
$40 72 | 93 (113 13 | 13 | 17 | 17 | 15 | 15 | 19 | 19 | 295 | 12 25 | 23 | 40 | 46 (ﬁﬁ/3.25) +7

CKD 217



C M A2 Series

srs| INERYTE
@ £ EHIFE (CA) CAD
CMK2
CA+1312
CMA2 A WF LL+17%8 CL cM
A WE+e c V_ |15 RD  2-Rcl/8 HD 6 CN $CDrio
SCM | ‘ T 1/8 |GC 10 10_|GD| P1
! —— AP/' ~
SCG —_ W —_ T _ T § 4
¢ § = Sl iy
SCA2
KK \y 30.5 g 30.5 B ce/ T cqs
SCS2 (SR INFEEB < \vB CJ+1712 cC
CKv2 L © SR EASARAR (00),
2 G20MEINEE EHESOEE..
o 3 1 ORI RSB Lt (I (B SR B M AL o
: 4 XTFTLX, T8XFAX, WBRRAFXEIHD, RD, HHRT,
. I5BHE%220m, .
SsD2 E5: XFMAERMERTE, ESA%215,
— | EEH‘E!(CA) E#R< | R#ER
Saalll i1z (mm) N/ ATBICIDIE]F] KK JLL[ ME LV [WF
$20 20 (13|18 | 25|18 |26 | M8X1l.0 (66| MI8X15 | 10 [ 5 |14 | 24 |[165| 14 | 10 | 10 | 135| 31 | 24 8
SSD $30 23 [ 17|20 | 35|26 | 35 | MI0X1.25 | 72 | M26X1.5 | 12 16 | 23 | 180 | 18 | 12 | 12 | 145| 32 | 30 7
$40 2511922 (45|26 | 35| M12X15 | 74 | M26X1.5 | 14 7T |16 | 23 | 184 | 18 | 12 | 12 | 147 | 32 | 30 7
AT HFX L
0| cp|co TO,T5,T2,T3 T2W,T3W o)
] 17 (mm) (GC | GD | RD | HD | GC | GD [ RD | HD |
$20 22 | 28 8 9 9 13 | 13 | 11 | 11 | 15 | 15 [ 195 21 19 20 | 24 | 32 | 30 (17%18/3) +6
MVC $30 26 | 37 (10 || 12 | 12 | 16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 | 245 | 26 15 23 | 23 | 38 | 46 (17#2/3.25) +7
SMG $40 26 | 37 | 10 || 13 | 13 | 17 | 17 | 15| 15 | 19 | 19 (295 | 31 12 25 | 23 | 40 | 46 (17%#8/3.25) +7
| @ REFE(CAFXEN (RIFHFFSB2)
MSD: -
M3DG CA+1312
A WF LL+1718 CL cM
FCx A WF+¢ c V,|15 RD_ 2-Rcl/8 HD 6 CN o105
b | T 1 % 1GC 110 10 | GR| o Pl
STK : ‘ s . N
— i o U T > T
SRL3 | ¥ - - 7 === i) Seqiihe e -
3 kot (9}
i / g @ ] 3 uls
SRG3 KK~ 2\4 305 .| 3 30.5 3
(L E) FNFEB © \MB CJ+17%8 [ ]
T /) e T
SRM3 o 720 20 | |20
10 10
SRT3 4-K3LTX11 40 75 TR
55 TS
MRL2 1 BIRAAREESAEASE(00),
E2 1 Q0MEIIRE EHESOEES.,
E3 1 ARTHNE LB R LR (BN RS T EEAINL) o
MRG2 HA: XTTLX, T8XFX, MBRFAFRIHD, RD. MR,
_ IABA%E20m, .
SM-25 5 XFHHFRSMERTE, FSH%E2215T,
ﬂ%ﬂ(CAWiﬁ#(ﬂ*’éﬁﬁ%Bz)EMv ELS
e iTiE(mm) | A ] B | CclDLF] KK JLLL MB_[MMI T ]V ]WFIlCAlcC)]CL]CMICN]CO]CQ]
- $20 20 | 13 | 18 | 25 | 26 M8X1.0 66 | M18X1.5 | 10 5 14 | 24 | 165|135 | 31 | 24 8 22 8
£ $30 23| 17 [ 20 [ 35 | 35 | mMiox1.25 | 72 | M26x15 | 12 | 6 | 16 [ 23 |180 | 145[ 32 [ 30 | 7 [ 26 | 10
$40 25 | 19 | 22 | 45 | 35 | M12X1.5 | 74 | M26X1.5 | 14 7 16 | 23 | 184 | 147 | 32 | 30 7 26 | 10
FK HHRX HHEE
R 3 3 e 1 S K
g i1 (mm) (GC | GD | RD | HD | GC | GD | RD | HD |
$20 48 | 68 9 9 13 | 13 | 11| 11 | 15 | 15 [ 195 | 21 19 20 | 24 | 32 | 30 (17%#8/3) +6
$30 50 | 70 | 12 | 12 | 16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 | 245 | 26 15 23 | 23 | 38 | 46 (17%#8/3.25) +7
BR $40 50 | 70 | 13 | 13 | 17 | 17 | 15 | 15 | 19 | 19 | 295 | 31 12 25 | 23 | 40 | 46 (17%#8/3.25) +7
28 CKD



C MA2 Series

WIER « FHX
gH:BRTJ—@ SCP:3
@ NEIFE! (CB) CAD

CMK2
A __WF LL+17%2 cL CM CMA2
A WF+2 c V|15 RD  2-Rcl/8 HD 6| CN_ $CDuo
b T 1/8 |6C |10 10 | GD
\ ‘ - Y F*‘ == | = ‘ Cw 1% SCM
—_ [ — g =S Illlillll SCG
3 = = ) 0| S
-’ /|
SCA2
KK Z\Yy 305 | 9 30.5 cB P1
TN FBFEEB = ©
(FHEE) MB CJ+i7i2 cC SCS2
L FIRIHHEEIE SRR (00). 4 XTFTLX, T8xFX, WBRERXAXMHD. RD. HHRT, CKV2
F2 1 p20MFTIRE EFESRAEE k. &% 2200,
A3 L AR R M R L A EE S (BN BB FE AN L) o 50 XFHFRMERTE, 58522150,
XRHM(CB@!SRT EST
EI1Z (mm) nn-nﬂmmm--m—
$20 M8X1.0 M18x 1.5 165 135 SSD2
$30 23| 17 (20 | 35|26 | M10x1.25 | 72 | M26x1.5 | 12 | 6 | 16| 23 [180| 18 | 12 | 12 [ 35 |145[ 32 [ 30 | 7
40 251922 |45 26| M12x15 | 74 | M26x15 | 14 | 7 [ 16| 23 [184| 18 | 12 | 12 [ 35 [147| 3230 | 7 |SSG
WX HELE
co cp | ov | cwl—ToT5.12.13 T2W,T3W p1 | o SSD
f@E(mm)  \ E!IEIEEIEIIEI
$20 9 | 9 |13]13]11|11]15]15]195 1712/3) +6 CAT
$30 26 |37 | 25|10 1212|1616 14| 14|18 |18 (24526 | 15 | 23| 23 | 38| 46 (ﬁ&/3.25)+7
40 26 3725|1013 13 2717|1515 29|19 ]2905][31| 12 [25] 23] 40] 46 (1742/3.25) +7 MDC2
N MVC
@ F—SOER (P) X+1752
HA A __WF LL+77%2 v SMG
1‘31 C V_|15 RD ~ 2-Rcl/8 HD 16
P »1;4 8 » GC 10 10 §£< §<¢1 MSD’
= MSDG
= < — .
« N{ € f o ||: - — L] FCX
L) KK = |
HNFEREB /’ z 305, g 305 14 e STK
XE XE+17i2
X+7552 SRL3
HA A __WF LL+77%2 v
A WF+e C V |15 RD ~ 2-Rcl/8 HD 16 SRG3
b P1
| ‘ I N T 8._/G¢ |10 10/ 6R[, 8.1
5 SRM3
3 ~ = ﬁ/f@ ¥ fei 3 SRT3
- &J o KK | 7 EPﬂ T
HiNFEEB 3 305 | 3 305 |4 NMB - elo
(FHBLEE) XE XE+17%2
EL : G0METHE EHESOBEL, 4 EFTLx, TOXFFE, WEBRFRXFXMHD, RD, HHRT, MRG2
2 AimAEEESARRE (00), E8iR%$220m,
3 ERTHN R LU TR LA EREE S (BN R R B E B AI0L) o A5 XFMERNIMERTE, iE8%E22150, SM-25
EZK&(OO)EZKRT —
E11% (mm) nn-nﬂmm—mm--m—— s
$20 M8 1.0 M18X1.5
$30 23|17 (20 (352635 41| M10x1.25 82 M26x15 [12] 6 | 16 | 23 144 98 % |
40 251922452635 41| mM12x15 84 M26x15 | 14| 7 |16 23 148 100 48
WX ;)
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W p1 | pye WE o
&1 (mm) \| GC | GD | RD [ HD | GC | GD | RD [ HD | B
$20 9 | 9 | 13| 13| 11|11 15] 15 | 195 (4?&/3)+6
$30 12 | 12| 16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 | 245 | 26 | 15 | 23 | 23 | 38 | 46 1312/3.25) +7 s
40 1313 17 17| 15| 15 ] 19|19 20531 12 | 25 | 23 | 40 | 46 (ﬁ:‘ri/3.25)+7
CKD 219



C MA2 Series

CMA2Z5BHA (FNEERI, WBIERE, T1%, T8XHAX)IMERTE

T T 1 ¢

T 3 ¢

SCPx3
@ CMA2-20~40 (W&Er=t. MBIERE, T1xF% : T2YH/V. T3YH/V. T2JH/V. T1H/V)
CMK2
- 1T/ FI3mmad
CMA2
RD HD
SCM a4 4
SCG _ i==) ———
SCA2 (- I): :
SCS2 I {
CKV2
CAV2+ « {71233mmA LAt
COVPIN2
SSD2 RD HD
SSG i==1 S—
A B
SSD I): —
S =T
CAT I {
MDC2
Ve HWER RN, BBERE, T xFXRERT
0
e Ll Gl
SMG »20 12 12 9
MSD - »30 15 15 15
MSDG 040 16 | 16 | 12
FCix
STK
@ CMA2-20~40(T8FF : T8%H/V)
SRL3
RD HD
SRG3 R
| LJ' ]
SRS e m—l | = e
SRT3 "—_‘—Uﬁy R = (S
[ 1
MRL2
MRG2
T8XFXRERT
SM-25 Pg)
o
4Ehae »20 7 7 19
»30 10 10 15
FJ 40 11| 11| e
FK
iR
EX
220 CKD



C MA2 Series

B MHFIMER T E

N CAD I
CMA2 & 5@ MMz R~T B SCP#3
@ EEHIFEREMSF() B W @ XEIREEM(Y) B W I
RERSFFI{L IR RERSFFIL LR | CMK2
®CDhio EW-=s $CDhio CMA2
‘ Y SCM
ole 4E:
! S i ik
(s, | E— a3, i
I ‘ i " ‘ 1" (T
dHIE i i L SCA2
M CH 19 M CH CcL SCs2
S AR, CKv2
EREIR = ERELR =
L= A|CD|CH M £ A|CB|CD|CH|CL M CAV
calocnlen] ) uc/ ) e o A e ]
M1-1-20 20 14 [30|10|19| 8 |M8x1.0| 13| 10| 60 M1Y-20 20 30| 8 | 10| 19|19 [M8x1.0|13 |10 99
M1-1-30 30 14 |36 | 12 | 25 | 10 | M10x125 | 16 | 12 | 106 M1-Y-30 30 36|10 |12 | 25 | 25 | x5 | 16 | 12 | 197 | 05D
M1-1-40 40 14|36 |12 | 25| 10 | M12xL5 | 16 | 12 | 100 M1-Y-40 40 36|10 | 12| 25 | 25 | M12x15 | 16 | 12 | 193 e
@ XEIFZ1EH (B2) B W @ NEFEZEMHAHE(P) W
SRERFFFOIL AL IE REREFEILALIE | SSD
50 30
15 20 A CAT
3.2 7 -
T EL T
T il MDC2
1 AT
cD ] E 10} B E >_e'_ MVC
(@ “ 89 T 20D SMG
RMR H . % | MSD:
i 19 MSDG
Bl BRI FCx¢
e Empnw | SRR | o) L Bz cp | EL R
) (€:9) (mm) ( ) 7
_ M1-B2-30-CA |  CMA2-CA 158 M1-P-20 10.5 STK
TM1-B240CA | EFR 30-40 12 11 162 M1-P-30 3040 46 | 4 |12 | 37 | 23 |125| 22 | 50
M1-B2-20-TA | CMA2-TA/TBE 20 8 8 [ 132 F: mEmKEHERNE R EARE, SRL3
M1-B2-30-TA A 30-40 10 1 | 142
1 1 XY A —3 SRG3
A2 ¢ ERBSHESEE - HES, (B2, HiMBNTRHT.) E—
SRM3
@ WEIFZEMHAHE (P2) ME W
EERSFFIL IR SRT3
MRL2
A I
0.9 0.9 MRG2
a SM-25
B E—
GRS -
4Ehas
FJ
& F LS = FK
mg | BREE e mnE | T2
(mm) (g)
M1-P2-20 20 25 | 20 | 10 | 9 Ef29 16 R
M1-P2-30 30-40 27 | 22 | 12 | 9 Ef9 24
A L P A SR A R R BN LR, Ek
(182, HHMEERKHT)
CKD 221



INBYSET
W{ER - HigRER

CMAZ2-E series

CMK2 @ ilE: p20-p30- 40

JISHE e nm- gEmsn

SCP3

SCM
B
sce
1 £ mm 20 »30 »40
SCAZ Zhepst AR
ERRIK EREES
SCS2 em@mEn  MPa 07
CKV?2 RXFEBAESN MPa 0.1
mER MPa 1.0
gévvzp}m KiEBE T —10~60({B2, FEFE)
Y mEnR Rc1/8
SSD2 | TRRAFIRE mm +§0(~200)."}2(~700)
— FREERE mm/s 50~500
SSG | & I
T A T FE (A HEHEER ST H 1#1S0 VG32)
SSD | aiFRikEeE J 0.024 | 0.05 | 0.093
CAT
1772
MDC2
— 20 25-.50+75+100
MVC »30 150-200- 250 700 1
] ®40 300
SMC 97 xFmmmie, TmE I mmuE R,
MSD:
MSDG

FCx %F?&EE—"J\'_E (TFE?:F?E)
—— __
STK | TO.T5.T2. T3
— T2W. T3W 10 31 55
SRL3 ~ 12y, T3Y. T1 10 25 49
— | T8 10 23 47

SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
R
FK

TR

ER

- 222 CKD




C MA2 = E Series

A
m
FF R ) SCP#3
@ 2E/NEETR
TS5 THS3ER T .
mE THTN | T2YHe | T2WH- T3PH+ | T3VH* | T3WH-
TIH-T1V mH'mv oy | BT oy | TOH<TOV | T5H-Tsv T8H T8V -
PLC, #H3, PLC, 4%, ICEH
A& ‘ PLCEH PLC. 4228 F3 PLC. #keE23H _ . PLC. 4228 F3
= SRR (RiERI)., BBEEm SCM
AR — NPNiZtt | PNPIL: | NPNSit | NPNG: =
B 5 L R - DC10~28V _ SCG
SEEBE | ACSS~265V | DC10~30V | DIl DC30VIAF nc12/24v|actoo/utov| ocs/zav[actooiov[pciojaav| Actiov [ acaov
FEmA | 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALLT | 5S0MAILT | 5~50mA| 7~20mA | S0mALLT | 20mALLT | 5~50mA [ 7~20mA [ 7~1oma  SCA2
4 4 4 4 P 43 4 4
gy | o | e PRI e | ER EEPEIE | e scs2
B/ - o . —_ B/0y ot
ONETEAT) | (ONBHES n NIGE n N . ONBY =) ONBY =)
(ONBSZAT | ONBR)| o | conmsm | P | ones | cows | way | CONFTRXD) (ONBIZAT) )
ACLOOVE AL,
SRR [y [y
i R SOV 1ImALF 10pALF 0mA o
Im: 33 |Im:18]1m:33 [Im:18| 1m: 18 |1m:33 |Im:18 Im: 33 COVPIN2
& gl 3m:87 [3m:49[3m:87 [3m:49| 3m:49 [3m:87 [3m:49| Im: 18 3m:49 5m: 80 3m: 87 SSD2
5m: 142 [5m: 80| 5m:142|5m: 80| 5m: 80 | 5m:142|5m: 80 5m: 142
E1: XFALXIEE, SMERT, ESHE%KL ) SSG
32 REEFIEREAXSE LRTIENBLIMIF X, BSRAERL
3 REERNEAE0MAR25 CEIRIE, FEERIFERESTF25°CH, SEF20mA, ssD
(60°CEF A5~10mA,)
CAT
= =
SIIEE (B kg) | MDC2
_ IMAXHES
— N T -
. E Réﬁ/iﬁ 11'*5(5) Omm '.TE'JF:nnEE ﬁlOmmﬁE MVC
) AP Y Fxey | MIHEE
>4
f1i (mm) (LS) (FA) CR + R PNER SMG
$20 0.18 0.16 FFAMAE Ry 0.005 0.01 YD
$30 0.36 0.31 2, 0.005 0.014 MSDG
40 0.61 0.51 0.009 0.02
@ FC3x
S=0mmBYE=mEE - 0.31kg =B85 (50)
T S=50mmAYMMBER - S10mmiTEN B ER0.014x L HWI=D0) ¢ g7,
(1) CMA2-E-FA-30-50-TOH-D97= R E & AFFSMER o 0,036k 10 STK
FERER oo oo 0.31kg+0.07kg+0.036kg=0.416kg
SRL3
SRG3
Bt AR @ N
2 T £AEH MPa SRM3
=] [
(mim) o1 T o35 [ 0z ] 03 | o4 ] o5 | o5 | 07|
2 fé 31.4 47.1 62.8 94.2 1.26X10? | 1.57X10% | 1.88X10? | 2.20X10?
¢ %E 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 118X10° [ 141x107 [ 165X10° .
30 e 70.7 1.06X10% | 1.41X10% | 2.12X10% | 2.83X10% | 3.53%X10% | 4.24X10% | 4.95%X10?
¢ e 59.4 89.1 1.19X10° | 1.78X10° | 2.38X10? | 2.97X10? | 3.56X10* | 4.16X10° o)
20 fia 1.26X10% | 1.88X10% | 2.51X10? | 3.77X10% | 5.03X10® | 6.28X10? | 7.54X10* | 8.80X102
M 4a[e] 1.10X10? | 1.65X10% | 2.21X10? | 3.31X10*> | 4.41X10? | 551X10% | 6.62X10% | 7.72X10%> | S\-25
43R
FJ
FK
BRI
EXR
CKD 223



C MA2 'E Series

2 k=33
FHEFF (BT % FREEF)
CMK2 (CMA2-E )-(FA)-(20)-(25 ) ————M)(1)
NIV 5 (RE T AR
CMA2-E )-(FA)-(20)-(25)-T0H-R)-M)(1)
Sk we S
-~ "y Q E%ﬁgl
SCG Q =ERR LS |MEmERE
T =p
SCA2 = A ( '—*“g
1z
SCS2 otz 20 20
30 $ 30
CKV2 40 »40
o orn | s
| = 5 ‘E =10
W XFhiEiiE, TRE = 1:700 bk
SSD2 1 mm3s S ATHTHIE, o
»30 1~700 F1mm
sSSG »40 1~700
@ FREES
SSD @ Fxus
CAT | I
MDC2 |
i HEBRTRAXE SR,
MVC '
SMG |
MSD - |
MSDG I
FCx A . HFEKE
A B EENEEER EHE | ImUnk)
STK &1 : BXEAXRITE, E2AE2220R, 3 3m GE£IRTH)
2 1 TARMEET Y, 5 |5mGEEm)
SRLS 0 F=HK
spay  (BIESRERGD i 1
CMA2-E-FA-20-25-TOH-R-MY H BT
T AnesmeYT T D |mor
SRM3 | #iph : NEISET SNAEFD - EEREER T
O wfis : EEwE T |31
SRT3 Q@I : ¢20mm °
(C Roe : 25mm R M SEEMMR (FER)
VRL? @ FXRES : BMATOHFX, SEKEITmM =
O FxM : mimEmIA o © Btk
Rey @EET  EERHRZE G I S EHIFEE
Oitr  : WEFEEN ‘ Y [ REmEE GEENRE)
SM-25
$Eha
FJ
FK
i
Bk
224 CKD



C MA2 'E Series

BERTAHZE
I =
[D]AXES —
THRAHX .
BZ L7 ah| BE — CMK?2
s4 s4 |®|ac|Dc s 84
TOH:* Tovx | [e]e BEITRR CMA2
TSH* TSV (gl e[ e FAHETAT 0%
T8H T8V || @| e BERRR SCM
T1H* TV ° o —
T2H* Tav ° BEIRR - SCG
T3Hx* T3V ° 3%
T3PHx | T3PV |4 ° BEDTR 3% SCA2
T2WHx | T2WVx |# °
4
TavHx | T2yvs |& ° . 26 eloe
. o, I/ \I _
T3WHX | T3WV ° % K2
T3YHx | T3YV« °
T2JHx | T2JVx ° W FRFEIRE 2% CAV2:
COVPIN2
SSD2
o — SSG
AXxBERSRRAG*
<THEHX> SSD
@ FXRAKE+RESFE—F @ FFEAIK @ ZEBH—EF
“owaz - 1o - 0= ToH) cwaz - T -4
MDC2
52 Fxae EARES MVC
(E224FHEM) (E224HOM) (E224FEM)
RS TR SMG
(£224FHOM) oD
M3DG
FCx
RERLEH STK
5ingRER, B88E2120, SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
S h3g
FJ
FK
TR
&R
CKD 225



C MA2 'E Series

— . CAD
oy SMERTE
© MmERER (LS)
CMK2
- X+1712 .
CMA2 T E .. LL+ {77 q
<A =W « G =<HD=‘ AHD=6=
SCM H ‘C= - Q= 99‘ =10< 710< QQ
N B - -l | [ 2RC1/
SCG -1} D @] @]
_____ B i / =
SCA2 5 @B Mo © i o
scsy 0 v i | KK/ = @ A L || H v
- -1 T . sl e %
305 305
CKV2 2-pAB - - - >
@ ACHFLREAD
CAV2:
COVPIN?
| RD: §ikEERNEREGE E1 L XFT1x, T8xHXR. WBEFAFAXMNHD. RD. iR,
SSD?2  HD : GlRERHEREME H8%E2200,
ssp #20 20|66|11|65(95|13|18|25|31|26|28 |28 |22 |M8x1.0|79| 10|20 5 |22 |38
#30 23| 9 [1a|s6|14a|17]|20|35]30 35|31 |37 |30|miox125/88 | 12|23 6 |34 |54
CAT ®40 25|11 [175(108/ 15 | 19|22 | 45|31 |46 |32 48|41 [M1ax15/91 [ 14|24 7 [ 46|68
MDC2 | TO,T5,T2,T3 T2W,T3W
B 1= (mm) (GC|GD|RD[HD|GC|GD|RD|HD|
MVC #20 11|10 9 | 9 [13]13| 11|11 |158] 15195/ 21| 19
#30 7 [11gl12|12]16|16] 14 14| 18] 18 |245| 26| 15
SMG ®40 6 [112]13[13[17[17]15[ 15| 19|19 |205/ 31| 12
vsD. | @ EZRERI(FA)
MSDG
FCx - X+1718 -
LA W __ LL+7772 q
W ~c_ [T Vv [le _RD HD 6| _
STK R “T || [3[8 [Gc | 10 _ 10 _["GD
- > 1 B -
2Rcl/8
RL s N
SRL3 C‘D ‘ A 1= @ : @ A :
SRG3 (N ol ﬁ§/ =
& #5 © &
SRM3 ! w7 5B L1 1 H v
,@ Y S| Olw — @)
. ‘ Y ihEEB S| 8|5 : s
SRT3 5-0F8 305 | .305 |
MRL2
RD: MifRERMEREME 1 0 RFT1x, T8xFX(. MEBEFRKAXMNHD, RD. HHRT,
MRG2 HD : GhHeERNERENGSE EEN$E220m,
] LL T |TF v
sv-25 | EAkEdGuli) nﬂnﬂﬂﬂﬂnn.mnallﬁln
®20 20 | 13| 18| 25| 18|26 |55 |28 | Mex10 |67 | 1019 |17| 5 |29 | 38 | 12
Eyhse #30 2317|2035 |26 |35 |66 |37 [Mox125 73 [ 12|25 |24 | 6 |42 [ 54 | 15
®40 25 | 19|22 | 45 | 26 9 |48 [Mi12x15|75 [ 14|32 |24 | 7 |52 |68 | 16
FJ
| TO,75,1T2,T3 T2W,T3W
S G 17 (mm) (GC [GD | RD [HD | GC [ GD | RD [ HD |
®20 1ol 9 | 9 1|11 11 ]15]15 195/ 21| 19
EEiR #30 ngli2|12|1.6|16]14]14] 18] 18 |2a5| 26 | 15
®40 a1 |17 17]18] 15[ 19] 19 |295] 31| 12
MARTFMENIMERTE, 5ERA%E221101,

226 CKD





